

手机信号差 逼得全家换号

移动公司:与楼层太高有关,尽快安装信号增强设备



居民王女士的手机信号显示“只能使用紧急呼叫”。本报记者 焦守广 摄

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广 实习生 靖心岩) 27日,有市民向本报反映,城区中通领秀城小区居民楼内移动信号差,手机经常接打不了电话,至今已近一年了,问题仍未解决。27日下午3点左右,记者来到该小区,在住户王女士的带领下,走进了17号楼。刚一进楼道,王女士的手机信号就变成“只能使用紧急呼叫”,并且信号忽强忽弱,很不稳定。王女士在楼道内给家中丈夫打电话,声音断断续续,根本无法听清说的什么,随后记者试了试,同样如此。王女士告诉记者,她们一家去年10月搬进来,信号

一直不是很好。“开始以为是自己手机问题,后来在小区业主群讨论才知道,大家都遇到了这样的情况。”王女士说,楼南没有任何遮挡物,不知信号为何这么差。家人都是移动号码,加上夫妻俩做生意,打不了电话影响很大。18号楼住户张先生打电话时,在客厅、厨房、阳台和卧室等家里的各个地方搜寻信号。张先生说:“有时候手机上显示的信号满着,但一打电话就显示无法连接,连着打好几个才能接通。”居民赵女士住一个月后发现移动信号不好,电话经常接不到,有时候发短信半个多小时后才显示发送成功。赵女士多次联系移动公司,但最终的答复都不满意。四个月后,赵女士全家都更换了另外一家通信运营商的号码。记者采访了解到,小区住户多次拨打10086反映,但始终未得到解决。对此,中国移动聊城分公司综合部主任李炳栋说,已多次接到该小区业主的反映,之所以信号差,很大一部分原因是楼层太高,对信号有所阻挡。李炳栋表示,将给部分楼层安装室内分布系统,设备其实早就买好了,因为牵扯到要与小区业主、物业协商,所以一直没有进入。他们会尽快解决此事,设备争取在半个月之内装上。

楼上阳台滴水 楼下住户遭殃

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 27日,家住城区卫育路一小区的刘女士反映,居住在她家楼上的一位住户在阳台上晾晒物品时,几乎从不晾干,经常有水顺着阳台往下滴,楼下住户遭了殃。“我住在二楼,四楼阳台上经常有人晾拖把,有时还浇花,滴滴答答的全是水,弄得我们都不敢往外晾东西。”刘女士说,在楼上晾衣服,偶尔滴几滴水也属正常,但楼上住户不仅把湿漉漉的拖把直接搭在阳台的防护窗上,还经常拿着水壶给窗外的花草浇水,实在让她无法忍受。刘女士说,现居住在四楼的是一位租房者,自从其半个月前住来此居住后,楼下住户就开始备受“滴水”困扰。“当时咱也不知道他有这习惯,我经常在阳台外边防护窗上晒被子,有时我家孩子的鞋也晾在外边,好几次都淋湿了,还滴得上面全是泥点子。”刘女士说,挨淋的不只是她一家,她家楼上住户在三楼阳台晾晒的豆角也因此遭了殃。“后来我们也找到楼上那个租房的人说了这个事,但也没起什么作用。他当时答应得挺好,可我们走了他还是那样做。”刘女士说,楼上阳台时常滴水,让人很是苦恼。她不得已只好联系了房主,但房主表示自己现在在外地,暂时无法回来处理此事。27日下午,记者联系到了该房屋的主人,他表示,他已接到楼下邻居的反映,对此他感到很抱歉。“我已经给那个租房的人说了,如果他还是这样,晾东西乱滴水影响到其他住户,我的房子就不租给他了。”

四人外地学来开锁技术入室盗窃

专盯高档小区,还持有枪支

本报 8451234 热线消息(记者 刘云菲 通讯员 郭书民) 四个小伙子在外地学了开锁技术,就起了贪念,专门盯着聊城的一些高档小区,开锁入室盗走现金、电脑、首饰等。东昌府区刑警三中队民警接到报警后,立即展开侦查。27日,四名犯罪嫌疑人被捉拿归案,民警还缴获了犯罪嫌疑人的两把手枪。受害人之一的李女士说,几天前,她回到家中,照常开锁没

有发现异常,打开钱包一看现金没了,她以为是女儿拿走了没理会,等到了卧室才发现床单被掀开了,这才有了警觉,打开柜子一看家里的烟、桌上的笔记本电脑都没了。“门都是好的,一点也没坏,我一看东西没了才知道家里遭了小偷,就赶快报警。”东昌府区刑警三中队民警说,接到报警后,分局领导非常重视这个案件,立即开始侦查,在高唐抓获了这四名犯罪嫌疑人。

据犯罪嫌疑人交代,他们在外地学习了开锁技术,买了两把手枪,还有子弹,开始在聊城的一些高档小区作案,盗走了一家的现金、笔记本电脑、香烟。接着,又去另一家盗走了首饰等。“他们都是先敲门,如果没人回应,他们就开始作案。”民警提示市民,锁门时要多锁几道,最好把贵重物品妥善保管,家里最好别放过多的现金。有市民担心地说,既然这些人从

开锁公司学来技术,应该加强对开锁公司的管理。随后,记者采访了聊城多家开锁公司,多家开锁公司的工作人员都表示,交钱可以学习开锁技术,但是需要提供无犯罪记录证明和身份证。一家开锁公司的老板说:“这些都要到当地派出所开具证明,我们不教外地人,有些地方估计对开锁公司管理不严格,才让犯罪分子有可乘之机。”

“全新朗逸聊城区域上市品鉴会” 圆满落幕 标配仅需11.29万

8月26日上午十点,全新朗逸聊城地区上市会在聊城五洲众达4S店拉开帷幕,公布价位区间为:112900元-166900元,实在的价格,令很多客户当场出手,当天订购客户达到34名,创造了日销售奇迹!全新朗逸致力于为为用户提供全方位、周到贴心的德系安全保障,以前瞻的安全理念,搭载多项领先安全装备,将主动安全与被动安全融为一体,为驾乘者带来细心泰然的安全保障。主动安全方面,全系标配的全新ESP车身动态稳定系统,创造性的集成了从ASR牵引力控制系统到NBW等众多主动安全功能,将汽车安全提升到新的高度,足以傲视同级车型。配合HBA紧急制动辅助系统,方便可靠的RKA智能胎压监测系统,PDC尾部倒车雷达,全新朗逸的主动安全系统堪称同级标杆。伴随中国汽车市场整体消费能力的提升,中级轿车消费结构也随之升级,高端中级轿车凭借可比中高级轿车的消费体验,贴近中级轿车的价格,成功开辟了专属增长空间。全新朗逸作为上海大众针对最新升级的消费需求而精心打造的一款全能高端中级轿车,以扎实自信的品质,不断超越的精神,博大睿智的气度书写着对中级家轿的全新解读。融合大众汽车经典品质与中国消费者最新需求,全新朗逸继往开来,势必将引领中国中级轿车市场新格局。

九级大礼 千元代金券 双倍积分 百大三联12周年店庆上演大乐购

网上电商血拼的消息吸引着众多读者的眼球,随着各种说法见诸报端,广大消费者逐步认清了其中的猫腻,从而更加忠诚于百大三联这一靠“诚信”积淀起的老字号家电企业。“还是在百大买家电放心,价儿实在,还不用担心家电坏了找不地儿修。”面对网上吵得沸沸扬扬的电商大战,有消费者不无感触地说。据了解,这次刚刚落幕的百大三联12周年店庆庆典,其销量同比增长20%,这恰恰印证了消费者买东西还是首选百大三联的多。据悉,本次店庆之所以搞得如此成功,这主要得益于千余家厂家为百大三联提供了上百万的资源支持——老顾客大回报,来就送1000元现金券,只要在百大三联购物,在最低成交价基础上现金券可抵现金使用;会员尊享双倍积分;9级大礼疯狂送,最高送液晶;凡学生持学生证等有效证件购手机电脑数码商品,均送精美礼品一份。2012年高考学子准考证购买手机电脑数码商品除参加赠礼活动外,另再抽幸运大奖;新婚贺礼、惠民感恩礼送不停;凡购单件100元以上商品,还可参加大抽奖活动……自行车、笔记本电脑、手机等奖等着您,中奖率100%;空调季末大酬宾,买就送话费,4500元以上的再加手机……百大三联的疯狂礼遇,着实刺激了众多人的消费神经,在历时9天的活动期内,在百大三联天天上演着大乐购。历经12年的商战中的风雨,如今的百大三联正迈着成熟、坚实脚步拓展着聊城本地市场,同时凭借“以德为本、诚实守信”的经营理念,诚信经营,不搞噱头,来赢得水城百姓的口碑,在聊城家电市场独站鳌头。(陈福来)

金斗营乡增强计生协会服务能力

阳谷县金斗营乡高度重视计生协会工作,通过加强网络建设,阵地建设,宣传教育和监督管理,着力增强协会服务能力,全面提升计生协会服务水平。加强网络建设。指导辖区各村按照民主程序依法选力强、威望高、群众工作经验丰富的担任协会会长、秘书长和理事,在发展老党员、老干部、老农民、老劳模、老长辈等“五老”会员的基础上,广泛吸收致富能手、计生模范入会,优化计生协会会员结构,提高会员整体素质,建立健全会员小组和联系户,使协会服务网络得到全面强化。加强阵地建设。以村计生服务室、人口学校为阵地,大力加强“会

三十里铺:人本计生 服务至上

高唐县三十里铺镇以科学发展观指导人口计生工作,以人为本,加强宣传服务,关爱计生家庭,营造舆论氛围,构建大人口、大服务、大宣传工作格局。大型活动营造氛围。该镇广泛组织群众自编自演扇子舞、小品、相声、秧歌、独唱、小合唱等节目,并通过节目宣传计生法律法规知识,奖励扶助政策、关爱女孩及构建和谐社会、建设社会主义新农村等惠民政策,倡导晚婚晚育、优生优育等婚育新风。文艺节目贴近家庭生活,寓教于乐,风趣幽默。十几场节目汇演,场场爆满,在炎炎烈日为全镇广大群众献上了丰盛的文化盛宴,博得群众的阵阵掌声。近期,该镇又出动2辆宣传车,在镇内各村及镇驻地巡回宣传计生服务内容,计生政策法规,在交通主干道树立了大型计生宣传牌6块,在镇、村主要街道悬挂条幅80多条,张贴标语700多条,使计生宣传工作进一步深入人心,赢得广大干部群众的广泛好评。计生经费服务民生。该镇进一步健全服务民生各项工作,并以此为契机,推动今年的计生工作再上新台阶。该镇抓住节假日前后外出务工人员返乡和农闲的有利时机,坚持以人为本、服务至上的服务理念,突出抓好优质服务,优化计生服务功能,利用计生服务站的技术力量开展人口开展了血压测量、乳腺钼靶、B超检查、妇科检查等项目,为全镇育龄群众提供免费服务活动。

姚寨信用社提升内部管理水平

东阿县姚寨信用社结合实际,强化措施,提升内部管理水平。建立岗位制约机制,强化会计主管考核,与绩效工资挂钩。健全岗位制约机制,规范柜员制管理。建立柜内相互监督机制。完善会计主管监督职能,做好检查工作。建立立体综合管理机制。加强法律法规学习,熟悉重点岗位及业务的风险盲点,并做好重点防控。(张梅梅)